
 

 
Digitální učební materiál 

Projekt CZ.1.07/1.5.00/34.0415 Inovujeme, inovujeme 
Šablona  III/2 Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT (DUM) 
Tématická 
oblast Pohledávky a závazky  

DUM č. 32_Ch33_2_08 Téma Pohledávky a závazky vůči zaměstnanci 
RVP 64-41-L/51 Ročník 2. Předmět Účetnictví 
Zpracoval Ing. Petra Hubená Kdy  Září 2013 
Klíčová slova Zaměstnanec, zaměstnavatel, sociální a zdravotní pojištění 

Toto dílo obsahuje citace v souladu s § 31 odst. 1 písm. c) zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském 
a může být použito výhradně při vyučování. 

Anotace:  Pohledávky a závazky vůči zaměstnanci, jedná se především o zaúčtování mzdy 

Druh výukového zdroje: test na moodle 

Typ interakce: individuální 

Soubor název Soubor – popis obsahu 
32_Ch33_2_08_test_moodle_zamestnanci Test na moodle v poznámkovém bloku 

 

Metodický list 

Soubor obsahuje test na opakování tématu Pohledávky a závazky vůči zaměstnanci (přiznání hrubé 
mzdy, odvod sociálního a zdravotního pojištění za zaměstnance i zaměstnavatele, odvod daně 
z příjmů finančnímu úřadu). Na moodle se test vkládá v poznámkovém bloku, proto je přiložen tento 
soubor. 

Test lze vložit na moodle, aby si jej žáci mohli vypracovat doma, ve škole na počítači nebo také 
na mobilním telefonu. Většinou již žáci mají připojení k internetu v mobilu.  

Na moodle lze nastavit známkování, počty pokusů a střídání otázek a odpovědí. Konečnou známku 
z testu si může vyučující známku poznamenat.  

Test lze použít i v písemné podobě, kdy žáci ručně zakroužkují správné odpovědi. Poté si spolužáci 
mohou testy vyměnit, zkontrolovat a oznámkovat si je.  

Tento test vložený na moodle je vhodný pro žáky dálkové formy studia na procvičení učiva před 
písemným opakováním.  

Test je dostupný na: http://77.240.176.181/course/view.php?id=741, kurz se jmenuje Testy UCE 
Hub, heslo není nutné k přihlášení. 
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Zaúčtujte: Zaměstnanci vyplacena záloha na služební cestu z pokladny - VPD {
        = 335 / 211
        ~ 512 / 211
        ~ 512 / 335}

Zaúčtujte: Přijatá záloha na bankovní účet za výrobu krátkodobého majetku- VBÚ (pište ve tvaru 
xxx/xxx) {=221/324 =221 / 324}

Zaúčtujte: Zaplacená záloha z bankovního účtu za poskytnutí služby - VBÚ {
        ~ 052 / 211
        ~ 221 / 311
        = 314 / 221}

Zaúčtujte: Přiznaná hrubá mzda - VÚD (pište ve tvaru xxx/xxx) {=521/331 =521 / 331}

Zaúčtujte: Přiznané sociální a zdravotní pojištění hrazené zaměstnanavatelem 34 % - VÚD {
        ~ 521 / 335
        ~ 521 / 331
        = 524 / 336}

Zaúčtujte: Přiznané sociální a zdravotní pojištění hrazené zaměstnanavatelem 34 % - VÚD (pište ve 
tvaru xxx/xxx) {=524/336 =524 / 336}

Zaúčtujte: Přiznaná a vypočítaná záloha na daň z příjmů 15 % - VÚD {
        ~ 521 / 331
        ~ 521 / 331
        = 331 / 342}

Zaúčtujte: Přiznané sociální a zdravotní pojištění hrazené zaměstnancem 11 % - VÚD {
        ~ 521 / 331
        ~ 524 / 336
        = 331 / 336}

Zaúčtujte: Platba zdravotního a sociálního pojištění z bankovního účtu - VBÚ (pište ve tvaru xxx/xxx) 
{=336/221 =336 / 221}

Zaúčtujte: Výplata přiznané mzdy zaměstnanci z bankovního účtu - VBÚ {
        ~ 336 / 221
        ~ 342 / 221
        = 331 / 221}
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